

Řešení ODS

PRO PRACOVNÍ MÍSTA

Následující opatření vytvoří za jeden rok prostor pro vznik až 170 tisíc nových pracovních míst v soukromém sektoru. Zlepší se podmínky pro zaměstnance i zaměstnavatele.

Zaměstnavateli, který vytvoří nové pracovní místo, odpustí stát jeden rok 3 600 Kč na sociálním pojištění. Stát by navíc pro tato pracovní místa garantoval případnou výplatu 75 % odstupného.

MOTIVACE PRO NOVÁ PRACOVNÍ MÍSTA

Nezaměstnaný, který začne podnikat, může zároveň pobírat i podporu v nezaměstnanosti s možností uplatnit jednou za 10 let.

PODPORA PRO NEZAMĚSTNANÉ, KTEŘÍ ZAČNOU PODNIKAT

VÍCE ČÁSTEČNÝCH ÚVAZKŮ

Stát uleví firmám na sociálním pojištění 7 200 Kč ročně za každý částečný úvazek pro rodiče s dětmi, lidi v předdůchodovém věku, studenty, zdravotně postižené nebo pro pečující o handicapované. Odstraníme diskriminaci částečných úvazků zrušením minimálního odvodu zdravotního pojištění.

Prodloužíme maximální rozsah zaměstnání na základě dohody o provedení práce ze 150 na 300 hodin.

VÝHODNĚJŠÍ PRÁCE NA DOHODU

UVOLNĚNÍ SMLUV NA DOBU URČITOU

Úplně uvolníme opakované uzavírání a délku smluv na dobu určitou u nově vzniklých pracovních míst na období 5 let do úplného odeznění krize.

Umožníme firmám s nedostatkem zakázek zvyšovat zaměstnancům kvalifikaci. Vzdělávací kurzy budou nadále financovány z evropských fondů.

UDRŽÍME PRACOVNÍ MÍSTA

ZABRÁNÍME ZVÝŠENÍ DANÍ

Nepřipustíme zvýšení sociálního pojištění a daní z příjmů pro firmy a živnostníky.

NAVRHOVANÁ OPATŘENÍ NEZVÝŠÍ SCHODEK STÁTNÍHO ROZPOČTU.

Nezbytné náklady budou jednoznačně nižší než dodatečné daňové příjmy z nových pracovních míst. Další opatření naleznete na stránkách ODS www.ods.cz.

Všechna opatření předkládá ODS na základě doporučení Ekonomické skupiny odborníků (ESO), kterou Občanská demokratická strana založila začátkem roku 2010. V této skupině působí přední ekonomové z akademické i privátní sféry.

Ekonomická skupina odborníků



(NE)UVĚŘITELNÉ PŘÍBĚHY VÁCLAVA DOBRÁKA



PŘIPADÁTE SI JAKO VÁCLAV DOBRÁK? TAKY SE BOJÍTE, ŽE KVŮLI DLUHŮM STÁTU ZTRATÍTE PRÁCI? NEVOLTE ČSSD! VOLTE ODS!